



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Lucie Vokáčová

Název diplomové práce: Dosavadní zkušenosti Slovinska se zavedením eura

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Pavla Bednářová, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Jitka Klingerová

Oponent: - název firmy: OSVČ

- pracovní zařazení: účetní a daňové poradenství

kontakt: Jveselkova@seznam.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			X	
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce			X	
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce			X	
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

V práci byly zhodnoceny krátkodobé dopady přijetí eura na makroekonomické ukazatele Slovinska. Lze alespoň částečně predikovat dlouhodobý vývoj? Jaké jsou předpokládáné dlouhodobé přínosy zavedení eura ve Slovinsku?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 20.1.2011


.....
Podpis oponenta diplomové práce





Studentka ve své diplomové práci Dosavadní zkušenosti Slovinska se zavedením eura provedla analýzu vzájemných souvislostí mezi zavedením eura a vývojem makroekonomických ukazatelů. Slovinsko zavedlo euro 1. ledna 2007, lze tedy v současnosti hodnotit pouze krátkodobé dopady jeho zavedení. První kapitola je zaměřena na teoretické aspekty zavedení jednotné měny, je zde patrná uspokojivá schopnost diplomantky pracovat s českou i zahraniční literaturou, přesto jsou některé závěry vysloveny bez dostatečného teoretického zdůvodnění a vzájemného propojení. Ve druhé a třetí kapitole pracovala diplomantka především s oficiálními slovinskými internetovými zdroji. Druhá kapitola je více popisná a rozsáhle se věnuje procesu přípravy slovinské ekonomiky na přijetí eura včetně rozboru konvergenčních zpráv a programů. Třetí kapitola je zaměřena na samotnou analýzu vzájemných souvislostí mezi přijetím eura a vývojem makroekonomických ukazatelů Slovinska, která je provedena prostřednictvím korelační analýzy. Výsledky práce je velmi dobře formulovány v závěru diplomové práce. Po formální a stylistické stránce je možné práci hodnotit jako průměrnou, některé části jsou velmi obtížně srozumitelné, určité podkapitoly jsou příliš popisné. Celkově jsem práci hodnotila jako velmi dobrou.

